
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 029/2020 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 4º 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PIÊN, EM 27 DE OUTUBRO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos vinte setedias do mês de outubro do ano de 2020, às dezenove horas, 
no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima nona Sessão Ordinária do período, 
estando presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os Srs. 
Vereadores Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil, Élio Irineu 
Taborda,José Joanicio Cubas Machado, Gerson Roberto Honório, Jucélia 
Guinta Tureck e João Nunes.Por determinação do 1º Secretário o 
Presidente designou o servidor advogado Mauricio da Cruz para leitura 
dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum regimental de Vereadores, o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: 
Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, foi aprovada e 
assinada por todos. Leitura das correspondências recebidas: Ofícios 
nº194 e 213/2020 do Gabinete do Prefeito, em resposta aos ofícios nº 019, 
078, 131, 152, 158 e 167/2020 da Câmara Municipal de Piên.Em seguida, 
passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador Rogério 
Sadi da Silva que agradeceu ao Poder Executivo, pelas obras realizadas 
nas estradas rurais de nosso Município. O Vereador Joel Cavalheiro pediu 
informações sobre a possível data de retorno das atividades do CAMU e 
quando o “Programa do Castra móvel” irá entrar em funcionamento. Pediu 
ainda, para que seja realizada a limpeza da Praça da Paz. Os Vereadores 
Joel Cavalheiro e João Nunes comentaram sobre testes rápidos do 
COVID-19 que estão com a data de validade vencida. O Vereador João 
Nunes fez considerações a respeito da promessa da COMEC em trazer 
para Piên o ônibus da região metropolitana de Curitiba. O Vereador Clever 
Beil requereu envio de ofício ao Poder Executivopedindo para que seja 
realizada a manutenção da iluminação da quadra de esportes da 
localidade do Poço Frio dos Souza. Os Vereadores Clever Beil, José 
Joanicio Cubas Machado e Eduardo Pires Ferreiracomentaram sobre as 
obras na estrada do Lajeado. O Vereador José Joanicio Cubas Machado 
solicitou envio de ofício ao Poder Executivo, pedindo para que seja 
realizada a manutenção da estrada da localidade do Picacinho, nas 
proximidades da residência do Sr. Henic. A Vereadora Jucélia Guinta 
Tureck fez um convite a toda comunidade para participar do almoço que 
será realizado na localidade de Trigolândia. O Presidente da Câmara 
Eduardo Pires Ferreira, solicitou envio de ofício à COPEL, agradecendo 
pelos investimentos feitos na melhoria da rede elétrica de nosso 
Município.Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu 
pela presença de todos e encerrou a sessão, mancando a próxima sessão 
para o dia 03 de novembro de 2020, às dezenove horas. Eu, Gilson 
Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, por determinação do1º 
Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por 
todos.  


